

Usposabljanje učiteljev: Didaktično izvajanje programa poklicnega izobraževanja in usposabljanja "Arboristika za vrtnarje"

Novembra 2023 je usposabljanje učiteljev potekalo v Arboretumu Volčji Potok v Sloveniji. V današnjem izobraževalnem okolju je učinkovito izvajanje programov poklicnega izobraževanja in usposabljanja bistvenega pomena. Izstopa program "Arboristika za vrtnarje", ki se ukvarja z okoljskimi vprašanji in povpraševanjem po usposobljenih strokovnjakih za upravljanje mestnih zelenih površin – arboristih.

Strokovnjaki iz Arboretuma Volčji Potok (SI) in učitelji iz partnerskih organizacij: Izobraževanje so organizirale Biotehniški center Naklo (SI), Gospodarska škola Čakovec (HR) in Stredná odborná škola Pruské (SK). Petdnevno celovito usposabljanje učiteljev je bilo ključnega pomena za poglobljeno poznavanje in razumevanje arborističnih načel, praks urbanega gozdarstva in tehnik nege dreves za oblikovanje učinkovitih učnih strategij.



Na usposabljanju so učitelji poslušali predstavitve štirih strokovnih modulov usposabljanja: Biologija dreves in pedologija, Patologija dreves, Prepoznavanje in izbira rastlin ter Nega dreves in varnost pri delu. Usposabljanje je bilo organizirano tudi z delom na terenu, kjer so učitelji preizkusili nove metode poučevanja in si izmenjali izkušnje. Tako se spodbuja dinamično učno okolje, ki dijakom omogoča praktično uporabo teoretičnih konceptov. Inovativna učna orodja, kot so interaktivne simulacije in spletne aplikacije, povečujejo dostopnost in učinkovitost programa ter upoštevajo različne učne stile. Stalni strokovni razvoj učiteljev je ključnega pomena za trajno učinkovitost programa. Nenehni strokovni razvoj učiteljev spodbuja, da učitelji navdušijo naslednjo generacijo arboristov, ki se bodo spopadali z okoljskimi izzivi prihodnosti.

Granada, Španija – Partnerski sestanek



Španski projektni partner On Projects je maja 2023 gostil tretje srečanje projektnih partnerjev v čudovitem mestu Granada v Španiji. Partnerji so razpravljali o napredku rezultatov projekta, ki so nastali v obdobju enega leta in pol. Učni načrt novega programa poklicnega izobraževanja in usposabljanja "Arboristika za vrtnarje" je zdaj dokončan. Partnerji zdaj pišejo vsebino štirih strokovnih modulov (Biologija in pedologija dreves, Patologija dreves, Prepoznavanje in izbira rastlin, Nega dreves in varnost pri delu) in pripravljajo naloge za

tiste, ki se bodo usposabljali v programu. Partner On Projects pripravlja platformo za e-usposabljanje, na kateri bodo vsebine usposabljanja dostopne vsem. Partner je predstavil programske rešitve in grafično podobo platforme. Strokovnjaka Mirko Silan in Matjaž Mastnak iz Arboretuma Volčji Potok SI sta partnerjem svetovala in podala povratne informacije o ustreznosti vsebin, ki so jih partnerji za izobraževalni program že pripravili. Matjaž je partnerjem pripravil informativno predavanje o primerih dobrih in slabih praks pri delu z mestnimi drevesi.

V času sestanka nas je strokovnjak za arboristiko popeljal po vrtovih Alhambre. Vrtovi so znani po svoji lepoti, zgodovinskem pomenu in zapleteni zasnovi. Ti vrtovi so sestavni del kompleksa Alhambra, ki je uvrščen na Unescov seznam svetovne dediščine in ena najbolj obiskanih turističnih znamenitosti v Španiji. Arboristika ima pomembno vlogo v krajini vrtov Alhambre. V vrtovih je na voljo raznolika paleta rastlinskih vrst, vključno z različnimi drevesi, rožami in živimi mejami, ki so skrbno razporejene tako, da ustvarjajo harmonično in vizualno osupljivo okolje. Za ohranjanje zdravja in estetskega videza dreves in rastlin v vrtovih se uporabljajo različne tehnike, kot so obrezovanje, oblikovanje in cepljenje. Usposobljeni vrtnarji skrbno delajo, da rastlinje uspeva in še naprej izboljšuje celoten ambient Alhambre.

